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tel. 48675 20 76,77,78, fax: 48 675 20 75
http://www.mazowieckie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-przysusze

Kasy fiskalne

1. Kogo dotyczy
Podatników, którzy są zobowiązani do rozpoczęcia ewidencjonowania obrotów za pomocą kasy 
fiskalnej 

2. Jakie dokumenty należy złożyć
1.  Pisemne  zgłoszenie  o  liczbie  kas  rejestrujących  i  miejsc  (adresie)  ich  używania,  które
zamierza  stosować  do  ewidencjonowania.  W  przypadku  podatników,  którzy  zamierzają
stosować  do  ewidencjonowania  jedną  kasę,  zgłoszenie  może  być  dokonane  na  formularzu
zgłoszenia o miejscu instalacji kasy rejestrującej zgodnie z przepisami dotyczącymi kryteriów 
i  warunków  technicznych, którym muszą odpowiadać kasy rejestrujące,  oraz warunków ich
stosowania. 
2. Formularz „Zawiadomienia podatnika o miejscu instalacji kasy rejestrującej’’ 
W/w  formularz  należy  wypełnić  zgodnie  ze  wskazanymi  w  nim  danymi  przy  szczególnym
uwzględnieniu wpisu prawidłowych danych m.in. (na podstawie książki serwisowej):
- dokładny adres instalacji kasy rejestrującej,
- typ, model kasy,
- nr unikatowy kasy,
- nr fabryczny kasy,
- datę fiskalizacji.
3. Do w/w dokumentu należy dołączyć kserokopie faktury dot. zakupu kasy rejestrującej

3. Gdzie pobrać druki
Formularze można pobrać w siedzibie Urzędu w Sali Obsługi Podatników, stanowisko Nr 1 oraz
ze strony internetowej http://www.mazowieckie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-przysusze

4. Termin złożenia dokumentów
1. Pisemne zgłoszenie o liczbie kas rejestrujących i miejsc (adresie) ich używania, które 
zamierza stosować  do ewidencjonowania Podatnik powinien złożyć przed terminem 
rozpoczęcia ewidencjonowania obrotu przy  zastosowaniu kasy rejestrującej. 
Natomiast jeśli podatnik zamierza stosować jedną kasę , zgłoszenie może być dokonane na 
formularzu  „Zawiadomienia podatnika o miejscu instalacji kasy rejestrującej’’ zgodnie z 
przepisami dotyczącymi kryteriów i warunków technicznych, którym muszą odpowiadać kasy 
rejestrujące, oraz warunków ich stosowania.
Zgłoszenie to powinno być złożone przed powstaniem obowiązku ewidencjonowania.
2. „Zawiadomienia podatnika o miejscu instalacji kasy rejestrującej’ należy dokonać w terminie 
7 dni od dnia fiskalizacji kasy

5. Tryb składania dokumentów
W siedzibie Urzędu na Sali Obsługi Podatnika, stanowisko Nr 2 lub za pośrednictwem poczty 
na adres Urzędu, 



6. Wymagane opłaty

Opłaty nie występują

7. Termin załatwienia sprawy
Jeden miesiąc od daty wpływu kompletnych dokumentów do tut. urzędu

8. Sposób i forma załatwienia sprawy
Organ  podatkowy  analizuje  dokumenty  złożone  przez  podatnika  w  ramach  postępowania
wyjaśniającego  pod  względem  formalnym  i  merytorycznym,  a  następnie  Naczelnik  Urzędu
Skarbowego nadaje kasie numer ewidencyjny wydając zawiadomienie o zarejestrowaniu kasy
Weryfikacja  dokumentów Sala  Obsługi  Stanowisko nr  2  –  kontakt  tel.  (048)  675-20-76
wew. 101

Podatnicy składający wniosek o zwrot kwoty wydatkowanej na zakup kasy rejestrującej 
zobowiązani są przedłożyć:
-oryginał faktury potwierdzającej zakup kasy rejestrującej wraz z dowodem zapłaty całej 
należności za kasę rejestrującą,
- informację o numerze rachunku bankowego podatnika lub jego rachunku w spółdzielczej kasie 
oszczędnościowo-kredytowej, której jest członkiem, na który należy dokonać zwrotu,
W przypadku podatników świadczących usługi przewozu osób i ładunków dodatkowo należy 
przedłożyć:
- fotokopię świadectwa przeprowadzonej legalizacji ponownej taksometru współpracującego 
z kasą o zastosowaniu specjalnym służącą do prowadzenia ewidencji przy świadczeniu tych 
usług, w tym również zintegrowanego w jednej obudowie z kasą,
- informację o numerze licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką oraz o 
numerze rejestracyjnym i bocznym taksówkami, w której zainstalowano kasę rejestrującą.
Weryfikacja dokumentów pokój nr 4- KONTAKT (048) 6752076 wew. 204

9. Dodatkowe informacje
Otrzymany numer ewidencyjny należy w sposób trwały nanieść na obudowę kasy

10. Podstawa prawna
1) Ustawa z dnia 29 sierpnia 1997r. Ordynacja podatkowa (j.t. Dz. U. z 2018r., poz. 800 z późn. 
zm.),
2) Ustawa z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (j.t. Dz. U. z 2017r. poz. 1221 
z późn. zm.),
3) Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 14 marca 2013r. w sprawie kas rejestrujących (Dz. 
U. z 2013r. poz.363),
4) Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 27 sierpnia 2013r. w sprawie kryteriów 
i warunków technicznych, którym muszą odpowiadać kasy rejestrujące (Dz. U. z 2013r., poz. 
1076),
5) Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 27 grudnia 2010r. w sprawie odliczania i zwrotu 
kwot wydatkowanych na zakup kas rejestrujących (j.t. Dz. U. z 2013r. poz. 163).
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